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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: Rakamaz Város Képviselő-testületének 2015. augusztus 12. napján 730 

órától a Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal tanácstermében 
megtartott rendkívüli üléséről.  

 
Jelen vannak:   Bodnár László polgármester 
   Fotta Csaba    
   Krausz Csaba 
   Sárközi Mariann 
   Szlobodáné Dr. Nagy Judit 

Takácsné Bánlaki Anikó képviselők 
                             
   Dr. Kóder László jegyző  
 
 
Távolmaradását előzetesen bejelentette: 
    
   Takács Tibor képviselő 
 
 
Bodnár László polgármester köszönti a képviselőket, valamint Dr. Kóder László 
jegyzőt.  
 
A polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 fő képviselő-
testületi tagból 6 fő jelen van. 
 
 
Bodnár László polgármester a jegyzőkönyv hitelesítőnek Krausz Csaba és Fotta 
Csaba képviselőket jelöli ki. 
 
 
 
Ezt követően Bodnár László polgármester javasolja, hogy a meghívóban 
szereplő napirendi pontot tárgyalja meg a Képviselő-testület.  
 
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi napirendi pont 
tárgyalását fogadta el:  
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1.) A Rakamazi Nagy-Morotva Vízi Tanösvény kialakítása és környékének 
fejlesztése című pályázat megvalósításával kapcsolatos nyilatkozat aláírására 
felhatalmazás. 
Előadó: Bodnár László polgármester 

 
 
1. napirendi pont: A Rakamazi Nagy-Morotva Vízi Tanösvény kialakítása és 

Környékének fejlesztése című pályázat megvalósításával 
kapcsolatos nyilatkozat aláírására felhatalmazás. 
Előadó: Bodnár László polgármester 

 
A megkeresés és a határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van. 
 
Bodnár László polgármester szóbeli kiegészítése: 
Az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. az ÉAOP-
2.1.1/B-2f-2009-0008 azonosító számú pályázattal kapcsolatos megkeresésében 
kérte, hogy az Irányító Hatóság részéről felmerült, levelében megfogalmazott 
kérdésekre adjon választ az önkormányzat. Az adatszolgáltatást tartalmazó 
nyilatkozatot előkészítettük, amelyet a Képviselő-testület rendelkezésére 
bocsátottunk. Amennyiben a Képviselő-testület egyetért az adatszolgáltatást 
tartalmazó nyilatkozat tartalmával, kérem, hogy az előterjesztés szerinti 
nyilatkozatot tegye meg az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség 
Nonprofit. Kft. felé. Kérem a Képviselő-testületet, hogy a nyilatkozat aláírására 
hatalmazzon fel. 
 
H o z z á s z ó l á s :  
 
Fotta Csaba: 
A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja. 
 
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 
 

Rakamaz Város Önkormányzatának 
98/2015. (VIII.12.) KT. 

h a t á r o z a t a  
 

a Rakamazi Nagy-Morotva Vízi Tanösvény kialakítása és környékének 
fejlesztése című pályázat megvalósításával kapcsolatos nyilatkozat 

aláírására felhatalmazás 
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A Képviselő-testület 
 

1.) Az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség 2015. július 30. 
napján kelt K-2015-ÉAOP-2.1.1/B-2f.-0160639/156, továbbá a KSZ-
1574-010/2015 RFÜ iktatószámú adatbekérésre hivatkozva a határozat 1. 
melléklete szerinti tartalommal elkészített nyilatkozat aláírására 
hatalmazza fel Rakamaz Város Polgármesterét. 

 
2.) Felkéri a Polgármestert az 1.) pontban szereplő nyilatkozat soron kívüli 

aláírására és a további szükségessé váló intézkedések megtételére.  
 

Felelős: Bodnár László polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 

98/2015. (VIII.12.) KT. határozat 1. melléklete 
 
Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési  
Ügynökség Nonprofit Kft. 
ROP Közreműködő Szervezet 
 
Debrecen 2. 
Pf: 501. 
4002 
 
 
Tisztelt Cím! 
 
A K-2015-ÉAOP-2.1.1/B-2f.-0160639/156 iktatószámra, továbbá a KSZ-1574-010/2015 RFÜ 
iktatószámra hivatkozva Rakamaz Város Önkormányzata az alábbiak szerint teljesíti az 
adatszolgáltatást: 
 
1.) Az ősmagyar park az eredetileg megkötött vállalkozói szerződésben rögzített tartalommal 

nem készült el, azonban a vállalkozói szerződés 5. sz. módosításában nem is került 
műszaki specifikáció meghatározásra. Időközben az Önkormányzat jelenlegi vezetése 
igyekszik tartalommal megtölteni az ősmagyar parkot. Jelenleg az ősmagyar parkban 
megvalósult: elhelyezésre kerültek kutya, kecske, baromfifélék, őz, nyúl, továbbá ezen 
állatok elhelyezésére és tartására szolgáló elkerített területek - melyet a jelenlegi 
városvezetéssel irányított Önkormányzat saját költségén teremtett meg -, valamint az 
Önkormányzat gondoskodik a terület folyamatos karbantartásáról. 

 
2.) Kettő eltérést találtunk a pályázati költségvetés és a megkötött vállalkozói szerződés 

között. Mindkettő a Nagyteknősbéka ház projektelemmel kapcsolatban merült fel. 
A pályázat 2. fordulója 2. kötetének műszaki tartalmában nettó 26.139.860,-Ft értékben 
szerepel az ivóvíz és nyomott szennyvízvezeték közmű kiépítésének költsége árajánlattal 
alátámasztva. Ez a költségtétel beépítésre is került az eredetileg megkötött Támogatási 
Szerződésbe változatlan összeggel. Az említett nyomvonaljellegű létesítmény nem lett 
része a vállalkozói szerződés műszaki tartalmának. 
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Az eredetileg megkötött vállalkozói szerződés ezen túl plusz műszaki tartalommal bírt a 
tűzjelző rendszer kiépítésének elemei tekintetében, mely nem szerepelt a pályázat 2. 
fordulójának költségvetésében. 

 
3.) Kisteknősbéka ház jogerős használatba-vételi engedéllyel rendelkezik (engedély csatolva). 

 
Csónakkiemelő öblözet jogerős vízjogi üzemeltetési engedéllyel rendelkezik (engedély 
csatolva).  

 
A Nagyteknősbéka ház és a Nagyteknősbéka házban kiépítésre kerülő lift jogerős 
használatba-vételi engedéllyel jelenleg nem rendelkezik. A Nagyteknősbéka ház 
vonatkozásában az előzetes szakhatósági állásfoglalások kerültek beszerzésre. Ezen 
állásfoglalások ismeretében a használatba-vételi engedély megadásának feltételei a már 
ismert okok miatt nem állnak fenn. Ezekre tekintettel az önkormányzat nem 
kezdeményezte ezen projektelemre a használatba-vételi engedély kiadását. 
A Nagyteknősbéka házban kiépítésre kerülő lift szerelési munkái nem fejeződtek be, 
mivel az ingatlan elektromos ellátása nincs biztosítva. A lift kivitelezője – a vele történt 
egyeztetés alapján – ezt követően tudja a munkálatokat elvégezni, a munkálatok 
elvégzését követően készre jelenteni. 

 
A Vízitanösvény projektelem, mint nyomvonal jellegű beruházás jogerős vízjogi 
üzemeltetési engedéllyel, továbbá a közlekedési híd jogerős forgalomba helyezési 
engedéllyel jelenleg nem rendelkezik. 
Az úszóműves kikötők (K1,K2,K3) jogerős vízjogi üzemeltetési engedéllyel nem 
rendelkeznek. 
A Vízitanösvény projektelem, mint nyomvonal jellegű beruházás teljes nyomvonala még 
nem készült el, mert a nyomvonalba eső földút kiváltása, a projekt részét képező ezt 
kiváltó acélhíd forgalomba helyezését követően lehetséges. Az acélhíd biztonságos 
használata a közforgalom számára nem alkalmas. A híd kivitelezője a forgalomba 
helyezési engedélyhez szükséges iratokat (felelős műszaki vezetői nyilatkozat, kivitelezői 
nyilatkozat) többszöri kérésünk ellenére nem bocsátotta rendelkezésünkre.  

 
Az előzőekben rögzítettek nem teszik lehetővé a vízjogi üzemeltetési engedély és a 
forgalomba helyezési engedély iránti kérelmek benyújtását. 

 
Az előzőleg felsorolt projektelemek használatba-vételi engedélye vízjogi üzemeltetési és a 
forgalomba helyezési engedélyek megszerzéséhez szükséges munkákat tételesen 
tartalmazza a független igazságügyi műszaki szakértő szakvéleménye. 

 
4.) Az igazságügyi szakértő a szakvélemény megállapításait a vállalkozói szerződés 5. számú 

módosításához viszonyítva munkálta ki. A szakvélemény a vállalkozói szerződés 5. számú 
módosításában szereplő, de meg nem valósított tételeket felsorolta. Továbbá a 
szakvélemény felsorolta és számszerűsítette azon szükséges és elengedhetetlen 
munkálatokat, amelyek a vállalkozói szerződés 5. számú módosításában szövegszerűen 
nem szerepeltek, de az engedélyek megszerzéséhez feltétlenül szükségesek. 
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5.) A 2. fordulós pályázati költségvetésben nettó 26.139.860,-Ft értékben szerepel a víz, 

szennyvíz külső közmű építésének bekerülési értéke. A 2010. május 27-én megkötött 
eredeti támogatási szerződés 2. számú mellékletében szerepel a Nagyteknősbéka ház 
kivitelezési munkái elszámolható költségei között nettó 26.139.861,-Ft értékben. 
A projekt megvalósítása során megkötött eredeti támogatási szerződést és a módosításokat 
megvizsgálva nem találtunk arra utaló dokumentumokat, hogy ez az elszámolható 
költségtétel hogyan került ki a támogatási szerződésből. A fentiek alapján a 2. fordulós 
költségvetésnek a víz, szennyvíz külső közmű bekerülési költsége, a beruházás 
elszámolható költségének része volt. 

 
Hogy miért nem valósult meg az elengedhetetlen közművesítés, arra az előző városvezetés 
tudna választ adni, ugyanis információkkal nem rendelkezünk erre vonatkozóan.   

 
Az ingatlan használatba-vételéhez szükséges közművekre vonatkozó árajánlatokat az 
Önkormányzat jelenlegi vezetése beszerezte a víz- és áramszolgáltatótól, valamint 
rendelkezik a közművekre történő rákötéshez szükséges tervekkel. 

 
Kérem az Önkormányzat tájékoztatásának szíves tudomásulvételét. 
 
Rakamaz, 2015. augusztus ….. 
 
    Tisztelettel: 
      Rakamaz Város Önkormányzatának  
       képviseletében eljárva 
 
              Bodnár László 
               polgármester 
 
 
 
Ezt követően Bodnár László polgármester 750 órakor az ülést bezárta. 
 
 

K.m.f. 
 
 
 

Bodnár László     Dr. Kóder László 
                       polgármester              jegyző 
 
 

Krausz Csaba     Fotta Csaba 
jegyzőkönyv-hitelesítők 

 


